证券代码: 600794 证券简称: 保税科技 编号: 临 2015-022

债券代码: 122256 债券简称: 13 保税债

张家港保税科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持股份的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购
- 本次权益变动未使公司控股股东及实际控制人发生变化

一、本次权益变动基本情况

张家港保税科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年3月23日接到公司第二大股东张家港保税区长江时代投资发展有限公司(以下简称"长江时代")递交的减持公司股份的说明,长江时代于2015年3月18日至2015年3月20日间,通过上海证券交易所竞价交易系统及大宗交易系统累计减持其所持本公司无限售条件流通股59,578,759股,占目前公司股份总数的5.00%。

上述减持后,长江时代持有公司无限售条件流通股 59,578,649 股,占公司目前股份总数的 5,00%。

二、其他相关说明

- 1、本次权益变动情况系持股超 5%股东的股东行为,不会导致公司控股股东、实际控制人的变化。
- 2、截至本公告日,长江时代已累计减持本公司股份 59,578,759 股,占本公司总股本的 5.00%。

根据《上市公司收购管理办法》,上述权益变动具体情况,长江时代需履行信息披露义务,相关信息详见本公司登载于上海证券交易所网站的《张家港保税科技股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告

张家港保税科技股份有限公司董事会 二零一五年三月二十四日